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сільськогосподарських підприємств: аналітичний аспект 
Нужна О.А., Тлучкевич Н.В. Аналіз структурних змін у чисельності 
зайнятих працівників у сільському господарстві Волинської області 
Парасій-Вергуненко І.М. Розвиток аналітичних компетентностей 
студентів економічних спеціальностей: запити сьогодення та майбутнього 
Савчук В.К. Якісні параметри ґрунту – як чинник собівартості продукції 
рослинництва 
Томашук І.В. Економічний аналіз в системі управління кадровим 
потенціалом сільських територій 
Томчук О.Ф. Методичні підходи до аналізу дебіторської заборгованості: 
напрями удосконалення в сучасних умовах 
Федоришина Л.І. Методичні підходи до управлінського аналізу 
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СЕКЦІЯ 4 
ОБЛІКОВО-КОНТРОЛЬНІ АСПЕКТИ ОПОДАТКУВАННЯ 

ДІЯЛЬНОСТІ СУБ’ЄКТІВ  ГОСПОДАРЮВАННЯ 
 

Волкова О.Ю., Горлова І.В., Железняк А.О. Удосконалення податкового 
контролю в Україні 
Галайко А.М. Основні проблеми податкового стимулювання розвитку 
агропромислового комплексу 
Жиглей І.В, Коцюбинська Є.Б. Військовий збір як джерело фінансування 
потреб учасників бойових дій 
Калюга Є.В. Новації при розрахунках за податками 
Коваль Н.І. Особливості оподаткування екологічним податком 
сільськогосподарських підприємств 
Палій М.О., Киченко Д.В.,Черненко К.В. Податковий кодекс України, 
його зміст та значення 
Писаренко Т.М. Оцінка податкового навантаження малого 
підприємництва 
Плахтій Т.Ф. Методика відображення в обліку суб’єктів господарювання 
податкових преференцій при оподаткування доходів фізичних осіб  
Приємницька В.С. Податковий облік: проблеми та перспективи 
Самусевич Я.В., Височина А.В. Аналіз та контроль виконання 
стимулюючої функції екологічного податку в Україні  
Шевчук К.В. Система контролю за дотриманням вимог податкового 
законодавства щодо трансфертного ціноутворення 
Шендерівська Ю.Л. Оцінка біологічних активів та сільськогосподарської 
продукції рослинництва як елемент управління підприємством 
Ющенко Н.Л. Про переорієнтування в Україні з оподаткування доходів за 
місцем їхнього створення на оподаткування за місцем їх використання 
Ярмоленко Ю.Ю. Аудит податкової звітності як необхідна умова 
бюджетного відшкодування сільгоспвиробникам 
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МЕТОДИКА ВІДОБРАЖЕННЯ В ОБЛІКУ СУБ’ЄКТІВ 
ГОСПОДАРЮВАННЯ ПОДАТКОВИХ ПРЕФЕРЕНЦІЙ ПРИ 

ОПОДАТКУВАННЯ ДОХОДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ 
При формуванні основних елементів стосовно податку на доходи 

фізичних осіб було передбачено податкові пільги щодо доходів у вигляді 
заробітної плати працівників. До складу таких податкових пільг в частині 
податку на доходи фізичних осіб належить застосування податкової соціальної 
пільги та податкової знижки. Це підтверджує виконання податками не лише 
фіскальної функції, яка  здійснює наповнення доходів державного бюджету 
країни. Також врегульовує питання підтримки таких платників через прояв 
регулюючої функції шляхом надання податкових пільг.  

Діючим законодавством визначено механізм часткового повернення уже 
сплачених до бюджету податкових зобов’язань з податку на доходу фізичних 
осіб шляхом застосування податкової знижки. 

Податкова знижка для фізичних осіб, які не є суб’єктами 
господарювання, - документально підтверджена сума (вартість) витрат 
платника податку-резидента у зв’язку з придбанням товарів (робіт, послуг) у 
резидентів – фізичних або юридичних осіб – протягом звітного року, на яку 
дозволяється зменшення його загального річного оподатковуваного доходу, 
одержаного за наслідками такого звітного року у вигляді заробітної плати, у 
випадках, визначених ПКУ [3].  

В науковій публікації «Податкова знижка з податку на доходи фізичних 
осіб: порядок застосування та документальне підтвердження» автором детально 
проаналізовано сутність податкової знижки з податку на доходу фізичних осіб 
та особливості застосування на практиці [2, с.125].  

Податковим законодавством передбачено застосування податкової 
соціальної пільги до доходу найманої праці у вигляді заробітної плати.  

Регулююча функція щодо податку на доходу фізичних осіб проявляється 
через застосування податкової соціальної пільги, яка дозволяє зменшити базу 
оподаткування цим податком, та за рахунок цього зменшити розмір податкових 
зобов’язань, які необхідно сплатити з доходу, який отримано фізичною особою 
за звітний період.  

Для відображення в обліку розрахунків за виплатами працівникам, 
податковий агент, в тому числі суб’єкт господарювання, використовує 
регламентований законодавством бухгалтерський документ – розрахункову або 
ж розрахунково-платіжну відомості.   

З метою забезпечення на практиці зазначених облікових дій, пропонуємо 
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доповнити розрахункову відомість по нарахуванню та утриманню із виплат 
працівникам даними щодо застосовуваного виду податкової соціальної пільги  
впровадити у бухгалтерську практику (табл.1), яка дає можливість 
проконтролювати правильність проведених розрахунків по нарахуванню та 
утриманню із виплат працівникам з метою недопущення на практиці помилок 
при застосуванні податкової соціальної пільги зокрема, до окремих категорій 
осіб. Оскільки невірні дії бухгалтера при розрахунках за виплатами 
працівникам  призводять до виникнення серйозних штрафних санкцій, розмір 
яких має прив’язку до такого показника, як мінімальна заробітна плата.  

Таблиця 1 
Розрахункова відомість по нарахуванню та утриманню із виплат 

працівникам з урахуванням особливостей щодо застосування податкової 
соціальної пільги  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 100% 150% 200% 
Джерело: уточнено автором на основі [1, с.24] 
 
Дані кол.7 табл. 1 повинні дорівнювати або перевищувати розмір 

мінімальної заробітної плати в 2019 році 4 173 грн., при умові повної зайнятості 
за звітний період, при цьому розмір посадового окладу може бути встановлено 
на рівні 1 921 грн для працівників першого тарифного розряду. Запропоновано 
ввести до розрахункової відомості інформацію, представлену колонками 9-11 
табл. 1 з метою врахування особливостей методики застосування податкової 
соціальної пільги.    
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